Me0BodoAoyia YroAoyilopoU Asiktn Ekpong CO32
(Msgiwon tng ETAOLOG KATOUVAAWONG TIPWTOYEVOUG EVEPYELAG TWV SNUOGILWV KTLpiwv)

(Movada Métpnong: kWh/étog)

Q¢ dedopéva yla tov umoAoylopo tou Asiktn Ekporigc CO32, xpnoluomnolouvtal otolyeia, Ta omola £xouv

TMPo£ABeL amnod tnv avaiuon twv Motonotntikwv Evepyelakng Anddoong (MEA), ta onola £xouv ekboBel amd

v évapén oxvog tou KENAK kot adopolv Anuooia Ktipla (Ue kotdtaln oe katnyopla evepyelakng

anddoong UKpoOTePNG 1 tong tng A’). O cUVOAKOG aplBUOC Twv avwtépw MEA eival ioog pe 1.811. Ta MEA

auta €xouv ekboBel amod ta tpuApata EmBewpnong Evépyelag Bopeiou kal Notiou EAAGSOC TOU IWUOTOG

EruBeswpnong Neptpaiiovtog, Adpnonc, Evépyelag kat MetaAleiwy.

Mo ouykekplpéva, n pebBodoAoyikr tpooéyylon mou epapudotnke mepthapBavet ta akdAouBa Brjpota:

VI.

JuMoyn ekboBévtwv MEA yia Tig akOAouBeg Katnyopieg dnuociwv KTpiwv: a) Mpadeia, B) Kripla
npwtofadutag kat dsutepofabuiag ekmaibevong, y) Noookopeia kot 8) ABAntTikol xwpot (KAslota
KoOAupBNTApLa Kol KAELOTA yuuvaothpLa).

Enetepyaocia otolxeiwv twv ekdoBévtwv MNEA (s€aywyr amd To CUVOAIKO Oeiypo Twv KTPLWV UE
EVEPYELOKN Katatagn amo A+ €wc Kot [, kaBwg Kal KTiplwv CUVOALKAC eMLPAVELAC ULKPOTEPNG TWV
200 m’ ywa TV mepimtwon Twv ypadeiwy, HKpoTepNS Twyv 200 m? yla tnv mepimtwon Kpiwv
TPWTOPAOLOG KAt SEVTEPOPABILOC EKMAISEUONC, MIKPOTEPNS TwV 550 M’ yia TV Mepimtwon Twv
VOGOKOMELWV KOl HIKPATEPNG Twv 300 m? yla TV Mepimtwon Twv oBANTIKWY XWpwv). To TeAKo
OUVOALKO Oelypa amoteleitat amd 272 MNEA oe «ktipla ypadeiwv, 1.032 MNEA o Kripla
SeutepoPabutag katl mpwrtoPadulog ekmaideuong, 79 MEA os voookopeia kot 83 MEA og KAELOTOUC
aBAntikoUC Ywpouc (cuvolikd 1.466 MEA).

MpocbloploUog TwV HECWV TIHWV  KATAVOAWONG TIPWTOYEVOUG EVEPYELOC TWV TECCAPWV
e€etalopevwy KatnyopLwyv SnUociwv KTLplwv TIOU KATATACCOVTAL OTLG EVEPYELOKEG KAAoeLg A, E/, Z’
Kol H' Kal Twv avTioToLYWV UELWOEWV TNG KATAVAAWONG TIPWTOYEVOUC EVEPYELAG ATO eVOEXOUEVN
Katdtaén Toug otnv evepyelakn kKAdon B (ktiplo avadopdg).

YTIOAOYLOUOG TNG HEONG €EOLKOVOUNGCNG TPWTIOYEVOUG EVEPYELAG Yla KABe katnyopia Snupociwv
KTlplwv Eexwplota.

Mpocappoyn Twv UNMOAOYWOUEVWY TLUWV TNG EE0LKOVOLOUEVNG TIPWTOYEVOUG EVEPYELAG BACEL TNG
avaBewpnuévng €kdoong tou KENAK (amopeiwon 10% tng €TolO¢ KATOVAAWONG TPWTOYEVOUC
EVEPYELAG TOOO OTNV UPLOTAWEVN EVEPYELAKN KAAON, 000 KoL OTNV EVEPYELOKH KAAON TOU KTLpiou
avadopdc).

YroAoylopde tne otabulopévne £€0lkovOUNong TIPWTOYEVOUC eVEpYelag Yo to e€etaldueva
Emxelpnolakd MNpoypdupota, PACEL CUYKEKPLUEVWY EKTIUAOEWV avodoplkd HE TO TOCOOTO

OUMHETOXNG TwV EeTAlOPEVWY KATNYOPLWY SNUOCLWV KTLPLwV 0g KABE MPOYpapUa EEXWPLOTA.
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H edappoyni g mopamavw HeBOSOAOYLKAC TPOCEYYLONG 08rynce otov TPOocSLoPLOUO TwvV

akOAouBwv peyebwv:

MEPIMEPEIAKA E.N.

GUMLLETOXNG OTO

TIPWTOYEVOUG EVEPYELAG

MNocoocto Méon e€okovounon StaOuLlopévn eotkovopnon
TOMEAKA E.qN. GUMLLETOXNG OTO | TTPWTOYEVOUG EVEPYELOLG TLPWTOYEVOUG EVEPYELAG
npoypappa (kWh/m?/£toc) (kWh/m?/£toc)
Noookopeia 45% 300
ABANnTIKOL YWpoL 50% 727 511 = 500
Mpadeia 5% 240
Nocooto Méon e€otkovopuncon ZtaOuopnévn e€otkovopunon

TIPWTOYEVOUG EVEPYELAG

TPOYPOLLLOL (kWh/m?*/étog) (kWh/m?/£toc)
Noookoueia 20% 300
Ktipla Ekmaideuong 40% 111 201 = 200
Mpadeia 40% 240

O urntoAoylopoc tne TAg tou Asiktn Ekporic CO32 unopesi va poodoplotei we EAC:

‘Eotw o6tL 0 SotBépevog MN/Y ya tnv xpnpatodotikn kaAudn dpdoswv oto mAaiolo piag NpdokAnong evog

Erixelpnotakou Mpoypappotog tooutal pe 10.000.000 €.

To péoco povadiaio kKOGOToG avd cuvoAlkn emidavela Snupooiwv ktipiwv mou avaBadpilovral evepyelokd

elval 500 €/m?, Tun n omoia mpokUMTeL amd To EBVIKO SxéSLo Apdong Evepyetakrc Anddoonc (EZAEA).

To gpuPadov TG CUVOALKAG EMLPAVELOC TWV KATOLKLWY TIoU avapabuilovtal evepyelakd LOOUTOL LLE:

Aedopévou OTL N oTABULoUEVN €EOLKOVOLNON TIPWTOYEVOUG EVEPYELOC OTO SNUOCLA KTLPLA Lo TV TIEpimTwon

10.000.000 / 500 = 20.000,00 m? [1]

Twv Nepudepetakav E.M. wwovtat pe 200 kWh/(m? x £€tog)*, n Twur tou Aegiktn Ekporic CO32 ooUtat pe:

200 kWh/(m? x étoc) x 20.000,00 m’= 4.000.000 kWh/éto¢ [2]

Emopévwc:

yta StattB£pevo M/Y = 10.000.000 €

N Lelwon TNG ETAOLOC KATOVAAWGCNG TIPWTOYEVOUG EVEPYELAG KATOLKLWY givat 4.000.000 kWh/£tog
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Avtiotolya, yla tnv nepintwon twv Topeakwv E.N., AapBavovtog umoyn otL n otabuiopévn e€olkovounon
TIPWTOYEVOUC EVEPYELOC oTa Snpodota Ktipla toovtat mepimou pe 500 kWh/(m? x €tog)*, n Twur tou Aeiktn
Ekpor¢ CO32 wooutal pe:

500 kWh/(m? x €toc) x 20.000,00 m*= 10.000.000 kWh/£toc¢ [3]

Enopévwc:

yla StatiB£pevo M/Y = 10.000.000 €

N Helwaon TN ETNOLOC KATAVAAWGONC TIPWTOYEVOUC EVEPYELAC KATOLKLWVY eivat 10.000.000 kWh/£toc

* OL TiuEc auTég amoteAoUv tn oTadULOUEVN E£EOLKOVOUNGCN TPWTOYEVOUS eVEpyelag (BA. avwtépw
nivakeg).

- Ztnv nepintwon nov uia NMpookAnon agopd 0Asg Ti¢ Katnyopies dnuociwv KTipiwv ypnotuomnoleital yia
Tov umolAoyioud twv npaéewv [2] kot [3], n teAeutaia otiAn twv avwtépw mVAKwV (otadutouévn
eéolkovounon mpwrtoyevoug evépyelag). H Alaxeipiotiky Suvatal wotdco va aAdaésl ta moocootd Tou
Statidcuévou rt/u oTIC EMUEPOUC KATNYOPIEC SNUOCIWV KTIPiwV, XPNOLUOTOLWVTOC TO EMLOUVOITTOUEVO
apyeio excel kat va ntpoodlopiosl véa oTaduLoUEVn e§0LKOVOUNON IPWTOYEVOUG EVEPYELAC.

- 3tnv nepintwon mnou pia [MpookAnon oawopd Oc OUYKEKPLUEVN Katnyopia Snuooiwv Ktipiwv
Xpnotuonoleital yia tov umoAoyilouo twv npaéewv [2] kat [3], mpoteAsutaia oTHAN TWV AVWTEPW TUVAKWYV
(Uéon eéolkovounon MPWTOYEVOUG EVEPYELAG) KOl CUYKEKPLUEVA N TIUR yila TNV avtiotolyn katnyopio
Ktipiou.

TéAog, emonuaivetal ot otnv nepintwon mov pia A.A. ekbwoel MpookAnon ywa katnyopia édnuootov

Ktipiou rrou Sev ouunepidauBaverat ota MEMN/ TEMN tote avtiotolya xpnowonolei tnv twur touv TEM/ MEN.
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